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Niederschrift 
 

über die Sitzung des Ausschusses für Jugend, Sport, Kultur und Soziales der 
Gemeinde Lutterbek (LUTTE/KA/02/2016) vom 05.07.2016 

 
 

Anwesend: 

Vorsitzende/r 
Herr Cai Lamp  

Mitglieder 
Frau Heidemarie Behnk  
Herr Rolf Burmeister  
Herr Peter Hoffmeister  
Frau Christiane Josel  
Herr Kurt-Hermann Steen  

Gäste 
Herr Hermann Klinker Gemeindevertreter und Protokollführer 
 
 
Abwesend: 

Mitglieder 
Herr Thomas Krause  
 
 
Beginn: 19:30 Uhr 
Ende 21:25 Uhr 
Ort, Raum: 24235 Lutterbek, Am Dorfteich 1-3, 

Dorfgemeinschaftshaus/Feuerwehrgerätehaus 
 
 
Tagesordnung: Vorlagennummer: 

- öffentliche Sitzung - 

 1.   Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Beschlussfähig-
keit 

 

   
 2.   Genehmigung des Protokolls vom 11.04.2016  
   
 3.   Einwohnerfragestunde  
   
 4.   Beratung und Beschlussfassung über den Flyer für die 

Schmiedetrauungen 
 

   
 5.   Beratung und Beschlussfassung über die Werbung für das 

Dorfgemeinschaftshaus 
 

   
 6.   Beratung und Beschlussfassung über die Ausflugsfahrten 

2016 
 

   
 7.   Verschiedenes  
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 öffentliche Sitzung - 

TO-Punkt  1: Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 
 
Der Vorsitzende eröffnet die Sitzung und stellt die Beschlussfähigkeit fest. 
 
 
TO-Punkt  2: Genehmigung des Protokolls vom 11.04.2016 
 
Herr Burmeister gibt bekannt, dass er mit dem Protokoll vom 11.04. 2016 nicht einverstan-
den ist, zugleich händigt er jedem Ausschussmitglied ein Schreiben von ihm mit der Begrün-
dung seiner Einwände aus. Es wird über den Wortlaut des Protokolls diskutiert. Abschlie-
ßend wird das Protokoll einstimmig genehmigt. Das Schreiben von Herrn Burmeister wird 
dem Protokoll beigefügt. Außerdem erklären sich Frau Josel, Peter Hoffmeister und Rolf 
Burmeister in den nächsten Sitzungen Protokoll zu führen. 
 
 
TO-Punkt  3: Einwohnerfragestunde 
 
Entfällt, da keine Einwohner anwesend. 
 
 
TO-Punkt  4: Beratung und Beschlussfassung über den Flyer für die Schmie-

detrauungen 
 
Der Vorsitzende erläutert, wo der Flyer für die Schmiedetrauungen ausliegen sollte oder 
könnte (Gaststätten, Amt, Kirche, Hotels, Tanzschule, Hergeröder,…). Herrn Stehen fragt 
nach der Kostenübernahme für den Druck und evtl.  Anzeigen. Ein schnelle Internetrecher-
che ergibt Preise von mind. 16€/1000Stk.  
Beschluss und Empfehlung an den Gemeinderat: Bestellung von 1000 Flyern bis 100€ 
Druckkosten. Beschluss erfolgt einstimmig. 
Herr Lamp schlägt auf Anregung des Bürgermeisters vor, auf dem Tourismus-Schild am 
Dorfteich zwei Ringe zu positionieren, um auf die Möglichkeit in der Schmiede heiraten zu 
können, hinzuweisen.  
 
Die Abstimmung dafür erfolgt einstimmig. 
 
 
TO-Punkt  5: Beratung und Beschlussfassung über die Werbung für das Dorf-

gemeinschaftshaus 
 
Es wird diskutiert, wo Werbung fürs Dorfgemeinschaftshaus gemacht werden soll (Internet, 
Flyer, Probsteer,…) Es wird angeregt ein Info-Schild mit Telefonnummer und Internetadresse 
im Eingangsbereich von außen sichtbar und im Info-Kasten der Gemeinde zu installieren.  
 
Die Abstimmung erfolgt einstimmig. 
 
 
TO-Punkt  6: Beratung und Beschlussfassung über die Ausflugsfahrten 2016 
 
Die Strohfigurenfahrt soll aus Gründen der Kostenersparnis für die Gemeinde dieses Jahr 
mit privaten Kleinbussen stattfinden. Herr Lamp stellt zwei Fahrzeuge. Als Termin wird der 
31.07. mit Abfahrt 13:00 Uhr festgehalten. Anmeldeschluss soll der 26.07. sein. Ansprech-
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partner sind Peter Hoffmeister und Cai Lamp.  
 
Der Beschluss erfolgt einstimmig. 
 
Ausflugsfahrt zu den Karl-May-Spielen: 
Der Ausschuss ist sich darüber einig auch dieses Jahr diese Fahrt durchzuführen. Es wird 
über die Kosten für Kinder und Erwachsene diskutiert. Der Bus kostet 460€ (Ruser). Ein-
trittspreise liegen bei 14€ für Erwachsene und 12€ für Kinder. Es wird vorgeschlagen, dass 
Erwachsene insgesamt für Fahrt und Eintritt 25€ und Kinder 15€ zahlen. Restkosten trägt die 
Gemeinde. Als Termin wird der 21.08. 15:00 Uhr festgelegt. Der Beschluss erfolgt einstim-
mig. 
 
 
TO-Punkt  7: Verschiedenes 
 
Keine Themen. 
 
 
 
 
 
 

  gesehen: 
   

Cai Lamp Hermann Klinker Sönke Körber 
- Ausschussvorsitzender - - Protokollführer - - Amtsdirektor - 
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